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Відмінності в реалізації корпоративної соціальної відповідальності між словацькими та 

чеськими компаніями 

В останні роки корпоративна соціальна відповідальність стала для корпорацій ключовим чинником формування 

сприятливої думки громадськості. Всупереч цьому, багато компаній залишаються невпевненими в доцільності 

інтеграції та обґрунтуванні її включення у свої основні бізнес-стратегії. Це дослідження спрямоване на виявлення 

відмінностей у реалізації ініціатив у сфері корпоративної соціальної відповідальності між словацькими й 

чеськими компаніями, розглядаючи концепцію потрійного критерію. Цей підхід є показником для оцінювання 

досягнень компанії за трьома вимірами: соціальним, екологічним та економічним. Дослідження ґрунтується на 

опитуванні, проведеному серед вибірки 180 словацьких та 180 чеських компаній, які діють як дочірні компанії 

транснаціональних корпорацій як типові виконавці діяльності з корпоративної соціальної відповідальності в 

країнах, що розвиваються. Три різні набори змінних були сформульовані відповідно до концепції потрійного 

критерію для врахування соціальної, природоохоронної та економічної діяльності, використовуючи u‐критерій 

Манна-Уітні для виявлення статистично значущих відмінностей між словацькими та чеськими компаніями. 

Отримані результати вказують на те, що опитані компанії з країн, у яких проводився моніторинг, не 

продемонстрували помітних відмінностей у природоохоронній діяльності. Однак були виявлені розбіжності в 

економічній діяльності, зокрема, пов’язані з післяпродажним або післягарантійним обслуговуванням клієнтів, 

що було значним при невеликому розмірі ефекту (0,19). У соціальній діяльності спостерігалися суттєві 

відмінності щодо дотримання принципу рівних можливостей на робочому місці. Ґрунтуючись на цих 

результатах, рекомендується, щоб майбутні дослідження більш детально вивчали контрольовані параметри в 

країнах Вишеградської четвірки. 
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